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議　案・陳　情　の　審　議　結　果
　平成21年第２回定例会では、市長提出議案13件、委員会提出議案１件、議員提出議案２件、陳情１件について審
議が行われ、下記のとおり決定しました。第２回定例会

　　○市道路線の廃止について
○多摩市一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例の制定について
○公益的法人への多摩市職員の派遣等に関する条例の一部を改正する条例の制定について
○多摩市市税条例の一部を改正する条例の制定について
○多摩市国民健康保険税条例の一部を改正する条例の制定について
○多摩市街づくり条例の一部を改正する条例の制定について
○多摩市子どもの医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例の制定について
○多摩市立子育て総合センター条例の制定について
○多摩市立学校給食センター設置及び管理運営に関する条例の一部を改正する条例の制定について
○防災行政無線デジタル化工事請負契約の締結について

　　○多摩市教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて
○人権擁護委員の候補者推薦につき意見を求めることについて

　　○議会基本条例制定をめざす議会改革特別委員会の任期の延長について

　　○基地対策予算の増額等を求める意見書
○遠位型ミオパチーの治療薬早期実現に関する意見書

※１各会派の名称　　　「共産」＝日本共産党　「公明」＝公明党　「自民」＝多摩市議会自由民主党　「ゆい」＝改革ゆいの会
　「民主」＝民主党ＴＡＭＡ　「ネ無」＝生活者ネット・無所属の会　「あお」＝あおぞら　「日月」＝日月会

※２改革ゆいの会の会派人数は、折戸小夜子議長を除いたものです
※３生活者ネット・無所属の会の会派人数は、菊池富美男議員が病気欠席のため２人となっています

　平成21年第１回臨時会では市長提出議案３件、第２回臨時会では市長提出議案３件と議員提出議案１件について
審議が行われ、下記のとおり決定しました。５月臨時会

　　○多摩市市税条例等の一部を改正する条例を専決処分したことについて
○多摩市都市計画税条例の一部を改正する条例を専決処分したことについて

　　○多摩市都市計画税条例の一部を改正する条例の制定について

　　○平成21年6月に支給する場合における常勤特別職の職員の期末手当支給率の特例に関する条例の制定について
○平成21年6月に支給する場合における教育委員会教育長の期末手当支給率の特例に関する条例の制定について
○平成21年6月に支給する場合における一般職の職員の期末手当支給率の特例に関する条例の制定について

　　○平成21年6月に支給する場合における議会の議員の期末手当支給率の特例に関する条例の制定について

エコロくんからのお願い「ごみの有料化が始まって１年。市民のみなさんの努力のおかげで
着実にごみ量が減っています。美しい地球環境のために！引き続きご協力をお願いします。」

８／５（水）　議会基本条例制定をめざす ８／28（金） 議会運営委員会
　　　　　　議会改革特別委員会

９／１（火）～７（月） 本会議（一般質問） ９／16（火） 議会基本条例制定をめざす
８（火）・９（水） 本会議（議案審査）                     　　　　　 議会改革特別委員会

10（木） 総務常任委員会 17（木）～28（月） 決算特別委員会
11（金） 健康福祉常任委員会 30（水） 議会運営委員会
14（月） 生活環境常任委員会 10／２（金） 本会議（最終日）
15（火） 子ども教育常任委員会

※定例会の予定は変更の場合もあります。（８月28日の議会運営委員会で決定します）

平成21年第３回定例会で審査される
請願・陳情の締切日は、８月27日(木)
正午までです。
なお、請願・陳情の提出方法につい
ては、多摩市公式ホームページでご
覧になれます。
※お問合せ：議会事務局
☎０４２－３３８－６８９０

○：同意・採択　△：趣旨採択　×：不同意・不採択
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多摩市監査委員の選任につき同意を求めることに
ついて × ○３

1人除斥
○ × × ○ ○ ○

可否同数により議長裁決
不同意

かけがえのない健康環境である公園緑地を携帯電
話中継基地にさせないことを求める陳情 △ △ △ ○ ○ ○ △ △ 趣旨採択

エコロくん エコミちゃん


